HoBocubupckas o6macts,

ropon HoBocuOupck,

yi. bopuca boratkosa 253/2, opuc 103
tein. 8 (800) 707-58-02

Email: tuning054@mail.ru

Website: bmsteam.ru

CB-Bo Ha ToBapHHIH 3HaK Ne 596905
Ceptudukar coorBerctBus Ne 0496533

IS

ENGINEERING __g

BMS060075

Moporu cunosbie ns Tpybol BMS Engineering
Toyota Land Cruiser Prado 150 (2 wr)


mailto:tuning054@mail.ru
http://link.2gis.ru/1.

BMS060075

N HomeHknatypa Konnyectso En.
1 | Haknagka nopora gekopaTuBHas 4,000 | wTt
2 | BwuHT c nonykp/rn BHyTp/wecTturp APT 9053 [Mco 7380-1] A2 M6*20 33,000 | wTt
3 | laika wecturp. ¢ dpnaHuem ANH 6923 A2 M6 c 3asybpuHamm 33,000 | wr
4 | Wanba nnockas ONH 125 A2 (M6) 33,000 | wrt
5 | bont M10*1,25*30 4,000 | wTt
6 | lanka wecturpaHHas M10x1,25x8 4,000 | wrt
7 | Wanba npyxuHHas 10 4,000 | wr
8 | Wanba yeenuuenHasa ¢10*30*2,5 8,000 | wrt
9 | bont M8*1,25*25 24,000 | wT

10 | WWanba npyxuHHast p8 24,000 | wTt
11 | Wanba ysennyeHHas ¢h8*24*2 24,000 | wt




C60pKa NOporos :

1. YcraHaBnmBaem Haknagku 1 Ha noporu , 3aKpensiaa KOMNAEKTHbIM Kpenexom
2,3,4.

YcTaHOBKa noporos:

1. CHMmaem wraTHble nopru BMecTte C KpOHLIJTGIZHZ:\MVI




2. OTKpyumBaem KDSS n TPOCKK py4yHMKA OT pambl, 4HTOObI NOABECTM NOPOT K pame

3. 3asBoaum nopor K pame noa, 610KOM U TPOCNKaMWU, 4yTObbl OH NONHOCTbIO
bl.

> =
T

npuneran K noBepxHoCTu pam




4. MpuKkpyynsaem noporn K LWTATHbIM KpenaeHnAa K pame , KOMIMJIEKTHbIM

Kpenexom , nosmnumna 9,10,11.




5. C HNU3y Noporn npukpydymMBaem B LWTATHbIE OTBEPCTUA pPaMbl KOMMNEKTHbIM

Kpenexom , nosmuna 5,6,7,8.

T

YcTaHOBKa Nnoporos 3aBepLieHa







